


Mpoaykt

CnupansHoe cBepno

CTyneHuaTtoe cBepno

CBepsio AnA CKBO3HbIX OTBEPCTUNA
Csepno rnyxoe

lMepoBoe ceepno

Kom6buHnpoBaHHOE CBEPNO-3EHKEP
HacapgHol 3eHkep

3eHkep Ana cnupanbHoro ceepna
CBEpNo C UMANHAPUYECKOWN FONOBKOMN

TexHuueckana uHdopmaumsa

CTopoHa

5-1

5-4

5-5

5-12
5-25
5-26
5-27
5-29
5-30
5-36

LEUCO



CnupanbHoe cBeprno

130010
CnupanbHoe ceepno VHW uenukom n3 tBépaoro cnnaea

MpoayxT YepTtex

 — |1 —

‘ L2 |

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuwiectea
| pyuHble gpenu | 2 npusmatuueckux pesua | BO3MOXHa BbicOKana CKOPOCTb
| cBEpAUNbHbIE aBTOMATbI | BbIMNOJIHEHO LIeIMKOM U3 nogauv
| o6pabaTbiBatolme LeHTpbl YTy TBEpPAOro cnniaea | 6onbluas 30Ha NepeTaymBaHua
| anA cBepneHna cKBO3HbIX | @ B 30HE peXxyLnX KPOMOK =
M OTBEPCTUM NoA LUKaHT @ xBOCTOBMKA
B MacCVBHOW peBeCUHe | yron 3aoctpeHus pesua 120°
1 OPEBECHO-CTPY>KEUHbIX
MaTepuanax
2D L2 L1
2.0 25 50
2.5 27 55
3.0 27 55
3.5 27 52
4.0 27 55
5.0 28 60
[Mm] [Mm] [Mmm]

LEUCO 61

LIe/IMKOM 13 TBep/oro crnsiaea
VHW

JononHeHua

| 3axxumHoe npucnocobnexue:
MaTPOH C LIaHroBbIM 3aXKMMOM,
nepexofHuk Ne knacca
933389, natpoH nojg cBepno

WaenTt. Ne [L]

182625
182627
182629
182631
182633
182635

UpenT. Ne [R]

182626
182628
182630
182632
182634
182636



CnupanbHoe CBepro

130010
Cnupaanoe CcBepJio C HAKOHEYHUKOM 13 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTtex

TBEPAbIY crninaB [HW]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | LlenTpupytoLlee octpué | HagéxxHanA ToyHanA 3acBepsiioBka | 3aXxMMHoe npucrnocobneHue:
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI | @ B 30HE peXxyLnX KPOMOK = 3a CYeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpusa MaTPOH C LIaHroBbIM 3a>KMMOM,
| obpabaTbiBatoLUmne LieHTpbl YTY @ xBOCTOBUKA | 3aumTa KPOMKMK OTBEPCTUA naTpoH Noj CBEpPJ/IO
| pna ceepneHun 6e3 ckonos | 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHbIX npu obpaTHOM Xofe 3a cueT

ryXUX OTBEPCTUN B MacCUBHOMN noapesHbIx 3yba HanpaBffAloLlel KaHaBk1

LpEBECUHE U APEBECHO- | cnupank c HanpaensoLen | onTUmManbHbIV BLIGPOC CTPY>XKKMU

CTPY>KEUHbIX MaTepuanax KaHaBKoW 3a CYeT NOJIMMEPHOrO MOKPLITUA

| ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM | obpaboTka 6e3 CKONOB KPOMOK
| ¢ TBepgocnnaBHON Hanankomn OTBEPCTUIA HEraTUBHLIM
HW nogpesHsiM 3y6om ﬂ

2D L2 L1 WaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
5.0 S5 70 173145 o 167929
6.0 Bl 70 167930 o
7.0 8 70 167931 o
8.0 85 70 173148 o 167932 o
10 85 70 173150 o 167934 o
12 35 70 167936 o
4.0 55 80 160503
4.5 60 85 160504 o
5.0 60 90 160505
5.5 65 100 164243 o
6.0 65 100 160506
6.5 70 110 164244 o
7.0 70 110 160507 o
8.0 75 120 160508
8.5 80 130 164245 o
9.0 80 130 160509 o
10 90 140 160510
11 95 150 160511 o
12 100 155 160512

[Mm] [mMMm] [Mm]

5-2 LEUCO



CnupanbHoe cBeprno

330010
CnupanbsHoe cBepsio N3 6biICTpopeXKyLLen ctanm

MpoayxT YepTtex

BbICOKOMPOU3BOAUTENbHASA
| L2 | 6bicTpopexxyuan ctans [HS]

| L |

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| pyuHble gpenu | 2 nogpesHbix 3yba | Kpomkm oTBepcTUi 6€3 CKOMOB | 3axxumHoe npucnocobnexue:
| cBepnunbHble aBTOMaThl | LleHTpupyioLyee octpuée 6naropapa nogpesHomy 3yby MaTPOH C LIaHroBbIM 3a>KMMOM,
| anAa rnyxmx otBepcTUi B | cneynanbHoe MOKpPbITUE | Hapé>xHan TouHaA 3acBepsioBKa naTpoH Noj cBepsio
MaCCUBHOW ApeBecuHe | @ B 30HE peXxyLnX KPOMOK = 3a cyYeT LeHTPUPYIOLLIero ocTpus
@ xBOCTOBMKA | AnuTenbHbIN cpok cny>x6bl 3a
| ucnonHeHue us cUeT cneunanbHOro NoKpbITUA

6bicTpopexxyLen ctann (HS)

2D L2 L1 Waent. Ne [L] UpenT. Ne [R]
2.0 22 49 167671 167669
2.5 25 57 167672 167670
3.0 30 61 160530 160518
Bib) 35 70 160531 o 160519 o
4.0 40 75 160532 160520
4.5 45 80 160533 o 160521
5.0 45 83 160534 160522
9.9 50 90 160535 o 160523 o
6.0 50 90 160536 o 160524 o
6.5 Db, 98 177175 o 160525 o
7.0 60 105 177176 o 160526 o
/25 60 105 177177 o
8.0 70 113 160539 o 160527
8.6 70 113 177178 o
9.0 75 120 160528 o
10 80 130 160529 o
[mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-3



330710

CryneHuaTtoe cBepno HS ona ogHowapHMUPHbBIX CTEpPI>KHEBLIX NeTesb

MpoaykT

CraHnok / [MpumeHeHve

CBEpPANSIbHbIE aBTOMaTbI
obpabaTbiBatollme LeHTpbl YUY
[LNA CTyrneHyaTbiX OTBEPCTUN,
npeaHasHayeHHbIX ANnd
KPenneHna ofgHoLapPHUPHbIX
CTEP>XHEBBIX METESb, TAKUX KakK
Hanpumep Anuba, Simons, utg.

wupuHa @ D 2 D1 L4
NeHTbI

145 6.3 7.2 40
16 6.7 7.7 35
18 7.7 8.7 35
20 8.8 9.8 35
13/16 6 6.8 50

[mm] [mm] [mm] [mm]

YepTtex

L2

e
/
/

WcnonHernve

| 2 noppesHbix 3y6a

| LleHTpupytoLlee ocTpué

| UMNMHAPUYECKUI XBOCTOBUK
6e3 3a>XKMMHOW MOBEPXHOCTbLIO

| BTOpas yacTb gna
paccBepanBaHUA ¢ 3eHKOBKOW
45°

| ncnonHeHve na
6bicTpopexxyLen ctanm (HS)

L2 2d
24 10
30 10
30 10
30 10
15 10
[mm] [Mm]

Mpeumywectea

| HapgéxHaa TouHas 3acBepsioBKa
3a CUeT LieHTPUPYIOLLIErO OCTPUA

L3

30
30
30
30
30

[mm]

5-4

L1

105
105
105
105
105

[mm]

CtyneHuaToe cBepro

BbICOKOMPOU3BOAUTENbHAA
6bicTpopexxyLan ctans [HS]

[HononHexua

Npent. Ne

183092
183093
183094
183095
183096

I XV XWXV
O 0 0 0 o

LEUCO



CBeprno QA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130012

Ceépna ana ckBo3Hbix otBepcTun HW - Topline

MpoayxT

CraHok / MNpumeHeHne

PYUHblE Apenu

CBEpPANIbHbIE aBTOMAaTbI
obpabaTbiBatoLme LeHTpbl YTy
[NA CBEPJIEHUA CKBO3HbIX
OTBEPCTUNA B MAcCUBHOM
IpeBecuHe 1 JpeBecHo-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 ad
B 25 10
8 25 10
5 30 10
8 30 10
[mm] [mm] [mm]

LEUCO

YepTtex

L2 | | L3

L1

Wcnonxexue

| UuMAMHAPUYECKIUIA XBOCTOBUK
C 3aXXMMHOW MOBEPXHOCTbIO
(nbickon)

| HOBaa reomMeTpua PeXXyLLNX
KPOMOK

| c TBepAocnNaBHOW Hanamnkom
HW

L3 L1
25 D75
25 9745
30 70
30 70
[Mm] [Mm]

MpeumyulecTsa

| 6onee gnuTenbHaa CTOMKOCTb
Mo cpaBHEHUN C O6bIYHBIMUN
CcBep/lamMu NMPOXOLHOro TUNa 3a
cueT cneunanbHoro TBEPAOro
cnnaea 1 cneuuanbHon Gopmbl
3aTOUKM

KPOMKM O0TBepPCTUiA 6€3 cKooB

3a cueT cneumanbHom reomeTpumn

pe3aHuAa

5-5

TBEPAbI cniaB [HW]

Jlononxexua

PErynMpoBOYHbIN BUHT

naeHT Ne 001600 M5x10
DIN 551 ansa TouHon
PEryniMpoBKY ANVHbI BXOAUT B
KoMnaekTauuio
PEryNMpPOBOYHbIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbLIX NaTPOHOB
Weeke) Heobxogumo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXXKMMHoe npucnocobneHue:
KOMOGWHUPOBAHHLIA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH
Opyrve pasmepbl BO3MOXHbI
MpPY MUHUMaNbLHOM MOKYMKe
oT 10 wT.; npanc-nucT 1 cpok
MOCTaBKW Mo 3anpocy

WaenT. Ne [L] UaenT. Ne [R]
177804 177805
177806 177807
178648 178649
178650 178651



CBepro anA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013
Ceepno tuna "Mosquito" nna ckBo3HbIX OTBEPCTUM C HAKOHEYHUKOM U3 TBEpPAOro cruiaBa
HW

npony” . _

. HOSRUITE

| 2 | [—t2
— |
CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | cneunansbHasa reomeTpua | KpomKkuM oTBEpCTU 63 CKONOB | perynvpoBOYHbLIN BUHT
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI PEXYLUNX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometpun  uaeHT Ne 001600 M5x10
| obpabaThiBatolume LieHTpbl YMY | TBepaocnnaBHbIn pesaHua DIN 551 ana TouHow
| pna ceepneHun 6e3 ckonos HaKOHEYHWUK cBepsia U3 | pnuTenbHbIN cpok cnyxo6bl 3a PEryavpoBKY ANUHbLI BXOAUT B
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B CBEPXMEIKO3EPHUCTOrO CUeT cnewumanbHOro NoKpPbITUA KOMMieKTaumio
MacCCUBHOW ApeBecuHe TBEpAoro crnnaea | BblcOKaA HafE>XHOCTb | perynvpoBOYHbLIN BUHT UQEHT
1 APEBECHO-CTPY>KEUHbIX npouecca 3a cyeT AAUTeNbHO Ne 181520 M5x11,5 (ansa
MaTepuanax coxpaHsloLLeroca kayecTsa 6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
OTBEpPCTUIA Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO ﬂ
| 3axkxumHoe npucnocobneHue:
KOMOGWHUPOBAHHBIV MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHBLI NaTPOH
2D L2 ad L3 L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
5 27 10 26 572 182458 182459
8 27 10 26 575 182460 o 182461 o
5 8 10 26 70 182462 182463
6 B85 10 26 70 183689 o 183688 o
7 B85 10 26 70 183691 183690
8 35 10 26 70 182464 182465
10 B 10 26 70 183693 183692
[Mm] [mMm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-6 LEUCO



CBeprno anA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130013
Csepno tTuna "Mosquito" nna ckBo3HbIX OTBEPCTUM, MOJNTHOCTLIO U3 TBEépnoro cnnasa VHW

MpoayxT YepTtex

MEOSEUITE

o = - °
:j' QKE LIe/IMKOM 13 TBep/oro crnsiaea
VHW

| L2 | | '3

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| pyuHble gpenu | cneuynanbHasa reomeTpun | Kpomku oTBepcTUi 6€3 CKOMOB | BUHT perynvpoBKU ANvHLI C
| cBepnunbHble aBTOMaThl PEXYLLMX KPOMOK 3a cueT cneunanbHon reometpum  maeHT. Ne 001600 Mb5x10
| o6pabaTbiBatolime LeHTpbl YMY | cBepnallas yactb n3 pesaHuna DIN 551 BxoguT B 06bEM
| ana cBepneHua 6e3 ckonos MeIKO3EPHUCTOro TBEPJOIO | BbICOKME CKOpPOCTU nojauu u MOCTaBKU
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B cnnaea 6-T KpaTHbIA CPOK CNYXO6bl | ckBO3HOE CBEpP/O C ANMHON
MaCCUBHOW ApeBecrHe B CpaBHEHUU C O6bIYHbIMU XxBocTOBUKa L=24 mm, He
1 OPEBECHO-CTPY>KEUHbIX cBepfamMu A cBepneHus NPUrogHO AnA NPUMEHEHUA
MaTepuanax rHesg noj LKaHTbl 3a cueT BMHTa HaCTPOWMKWN ASINHbI
MCMNOJNIHEHUSA LIEIMKOM U3 Weeke
TBEpAOro crnnasa | BUHT pPerynmpoBKu ANNHbI
| BblcOKaf HaAE>XXHOCTb c ugeHt. Ne 181520
npotecca 3a cyeT AUTENbHO Mb5x11,5 gna Weeke Hy>XHO
CoXpaHsloLLerocs KayecTsa 3aKasblBaTb OTAE/IbHO
OTBEPCTUM | 3axxumHoe npucnocobnexue:

KOMOGWHUPOBAHHLIA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NAaTPOH

@D L2 od L3S L1 WaenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]
8 27 10 30 70 183687 183686
4 35 10 24 70 183167 183166
5 35 10 24 70 183153 183152
6 35 10 24 70 1831565 183154
8 35 10 24 70 183157 183156
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

@D L2 ad L3 L1 UpenT. Ne [R]
6 35 10 50 100 nna Lamello Clamex P 184289
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 6-7



CBepro anA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130011
Ecoline cBepno ona ckBo3HbIX OTBEPCTUA C HAKOHEYHUKOM M3 TBEpPAOro cruiasa

MpoaykT YepTtex

TBEPAbIY crninaB [HW]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea J:lononHeHMﬂ
| pyyHble Apenun | 2 npuamaTnyecknx pesua c | perynMpoBoYHbIA BUHT
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI yrnom (3atouku) 60 rpagycos maeHT Ne 001600 Mb5x10
| obpabaThiBatolume LeHTpbl UMY | umnMHapuyeckunini XBOCTOBUK DIN 551 ana TouHow
| AnA cBEpNEeHNA CKBO3HbIX C 3a>KMMHOW NMOBEPXHOCTbIO PErynaMpoBKU ANUHbI BXOAMUT B
OTBEPCTUI B MAacCUBHOM (nbickomn) KoMMneKTauumo
LpeBEeCUHe N ApeBeCcHO- | cnupanb 6e3 HanpaensoLen | perynMpoBoYHbI BUHT NOEHT
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax KaHaBKM Ne 181520 M5x11,5 (ansa
| ueHTpupytoLLee OCTpUE C 6bICTPOCMEHHLIX NAaTPOHOB
HW-nnactuHomn Weeke) Heobxogvumo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
| 3axkxumHoe npucnocobneHue:

KOMOGUHUPOBaHHbIM NATPOH,
6bICTPOCMEHHBLIN NaTPOH

2D L2 ad L3 L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
) 39 10 20 70 183389 183388
7 42 10 20 70 183391 183390
8 44 10 20 70 183393 183392
) 46 10 20 77 183395 183394
8 51 10 20 77 183397 183396
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm]

5-8 LEUCO



CBeprno anA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

130015
Csépna ana ckBo3Hbix oTBepcTun HW 6e3 HanpaBnaoLwien KaHaBKU

MpoayxT YepTtex

TBEPAbI cniaB [HW]

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| pyuHble gpenn | 2 npusmaTuyeckux pesua c | perynnpoBoYHbIA BUHT
| cBepnunbHble aBTOMaThl yrnom (3atouku) 60 rpagycos maeHT Ne 001600 M5x10
| o6pabaTbiBatolime LieHTpbl YMY | ¢ TBepaocniaBHOM Hanakomn DIN 551 ansa TouHon
| Ana cBepneHuna cKBO3HbIX HW PEryniMpoBKY ANVHbI BXOAUT B
OTBEPCTUNA B MAcCUBHOM | UuMAMHAPUYECKIUIA XBOCTOBUK KoMnaekTauuio
IpeBecuHe 1 JpeBecHo- C 3a)XKMMHOM NMOBEPXHOCTbIO | perynnpoBOYHbIA BUHT NGEHT
CTPY>XeUYHbIX MaTepuanax (nbickon) Ne 181520 M5x11,5 (ana
| cnupanb 6e3 HanpaenaoLen 6bICTPOCMEHHbLIX NaTPOHOB
KaHaBKu Weeke) Heobxogumo

3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXUMHoe npucnocobneHune:
KOMOGWHUPOBAHHLIA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH

@D L2 od L3S L1 WaenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]

4 27 10 25 575 182239 o 182240 o
B 25 10 25 2745 055827 055823
5.1 25 10 25 9743 176473 o 176472 o
6 25 10 25 972 176475 176474
7 27 10 25 972 182245 o 182246 o
8 22 10 25 973 055830 055826
5 27 10 25 70 182237 o 182238 o
4 S5 10 25 70 182241 182242

) S5 10 25 70 176505 176504
5.5 S5 10 25 70 182243 o 182244 o
6 S5 10 25 70 176259 176258

7 S5 10 25 70 181581 181582
8 35 10 25 70 176507 176506
10 35 10 25 70 182669 o 182670 o
11 Bh) 10 25 70 182249 o 182250 o
B 45 10 25 77 176477 176476
6 45 10 25 77 176479 176478

7 45 10 25 77 182251 o 182252 o
8 43 10 25 77 176481 176480
9 42 10 25 77 182253 o 182254 o
10 42 10 25 77 176483 176482
11 40 10 25 77 182255 o 182256 o
12 40 10 25 77 176485 176484
[mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-9



130015

CBepro anA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

Ceépna ona ckBo3HbIX oTBepcTun HW ¢ Hanpasnaowen kaHaBKoMn

MpoaykT

YepTtex

CraHok / MNpumexeHne

pyuHble apenu
CBEPUIIbHbIE aBTOMAaThl
obpabaTbiBatolLme LeHTpbl YUY
[N CBEPNIEHNA CKBO3HbIX
OTBEPCTUI B MAacCUBHOM
OpeBeCUHe U JpeBeCHO-
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax

2D L2 2d
) 25 8
8 25 8
) 25 10
8 25 10
B) B5) 8
8 B85 8
D B85) 10
8 B5) 10
[Mm] [Mm] [Mm]

WcnonHenne

| 2 npuamaTnyecknx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| c TBepocnnaBHON Hanamkom
HW

| UMNMHAPUYECKUI XBOCTOBUK
C 3a>KMMHOM NMOBEPXHOCTbIO

Mpeunmyuectsa

| 3auuTta KpoOMKn oTeepcTua
npu OﬁpaTHOM XojJe 3a cuet
HanpaenfoLen KaHaBkun

(nbickoun)
| cnupanb ¢ HanpaenaloLen

KaHaBKoOW
L3 L1
20 bb.b
20 bb.b
20 b7.b
20 b7.b
20 67
20 67
25 70
25 70
[Mm] [Mm]

TBEPAbIY crninaB [HW]

JononHenus

PEeryiMpoBOYHbIA BUHT

maeHT Ne 001600 Mb5x10
DIN 551 ana TouHow
PEerynivpoBKY ANNHbLI BXOAUT B
KOMMieKTaumio
PEryiMpoBOYHbIA BUHT MAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ansa
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxogvumo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
NPOU3BOJ/ILHOE 3aKkpernaeHve
3eHKepa Ha paboueit yactu
cBepna ana ogHOBPEMEHHOro
cHATUA dacku Ha gnameTpe
oTBEpCTUA

HacapgHoti 3eHkep Ne knacca
130660

3aXnMHoe npucnocobneHune:
KOMOGWHUPOBAHHBIV MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH

WpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]

176497 o 176496 o
176499 o 176498 o
173604 173595
173611 o 173596 o
176501 176500
176503 176502
176255 176254
176257 176256

LEUCO



CBeprno QA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

230012
Anma3sHoe cBepsio ana ckBo3HbiIX oTBepcTtun DP

MpoayxT YepTtex

e

‘ L2 ‘ ‘ L3

‘ L1

I'IOHVIKpVICTaJU'IM"IeCKVII‘;l anvas

MEC
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| cBepnunbHble aBTOMAaThl | cneynanbHaa popma pesuos, | BbicOKMIA pecypc npu o6paboTke | perynnpoBOYHbLINA BUHT
| o6pabaTbiBatowme LeHTpbl YIY HaKOHeYHWK B dopme "KpbilLn' abpasnBHbLIX MaTepuanos maeHT Ne 001600 M5x10
| ana ceepneHunn 6e3 1 ABoMHanA dacka | KpOMKM OTBEPCTUI 6E3 CKOJIOB DIN 551 ansa TouHon
CKOJI0B B 06/1MLI0BaHHbIX | cnupanb 6e3 HanpaBnaoLen 3a cYeT cneunanbHOM reoMeTpum  PEeryanpoBKU A/IMHbI BXOAUT B
OPEBECHO-CTPY>KEUHbIX U KaHaBKu pesaHusa KOMMieKTaymio

KOMMO3ULUMOHHLIX MaTepuanax | ocHalleHbl anmMasHbIM pesLom PEerynupoBOYHbIA BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX MaTPOHOB
Weeke) HeobxoamMmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXXKMMHoe npucnocobneHue:
KOMOGUWHUPOBaHHBIV NaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH

@D L2 od L3S L1 z Waent. Ne [L] UpenT. Ne [R]

5 27 10 26 575 1 183015 s 183014 s
B 35 10 26 70 1 183017 s 183016 s
6 35 10 26 70 2 183019 s 183018 s
8 35 10 26 70 2 183021 s 183020 s
10 35 10 26 70 2 183049 s 183050 s
[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-11



Cseprno rnyxoe

130215
Myxue ceépna HW c HanpaBnaowen kaHaBKoMn

MpoaykT YepTtex

p [LSU(CO) ]

TBEPAbIY crninaB [HW]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenuve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | 2 HeraTMBHO OPUMEHTUPOBAHHLIX | KPOMKM OTBEPCTU 63 CKONoB | perynvpoBOYHbLIN BUHT: MAEHT.
| cBepAunbHbLIe aBTOMAaThI rnoapesHbix 3yba 6narofiapsa nogpesHomy 3y6y Ne 001600 M5x10 DIN 551
| obpabartbiBatolume LeHTpbl UMY | LleHTpupytloulee octpmé | Hapé>XHaAa ToYyHan 3acBepPOBKa N TOYHOWN PEryNnpPoBKU
| pna ceepneHun 6e3 ckonos | cnupank c HanpaBnswoLLen 3a CUeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpusa ONWHBI
ryXUX OTBEPCTUN B MacCUBHOMN KaHaBKoW | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA | npousBonbHOE 3akpenneHve
OpeBeCUHe U JpeBeCHO- | ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM npu obpaTHOM Xofae 3a cueT 3eHKkepa Ha paboueit YacTn
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | ¢ TBepgocnnaBHON Hanankomn HanpasffAloLLlel KaHaBku cBepa ana ogHOBPEMEHHOro
HW | onTUManbHbIV BLIGPOC CTPY>XKKMU cHATUA dacku Ha gnameTpe
3a CYeT NOJIMMEPHOrO MOKPLITUA OTBEPCTUA
| HacagHow 3eHkep Ne knacca ﬂ
130660
| 3axkumHoe npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHLIV MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN MNaTPOH
2D L2 ?d L3 L1 UpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
4 30 8 19 5155 166107 o 166106 o
5 30 8 19 55,5 011543 011542
6 30 8 19 55,5 054884 054883
8 30 8 19 55,5 054892 054891
10 30 8 19 55,5 054896 054895
12 30 8 20 5155 166113 o 166112 o
4 40 8 19 67 167154 o
5 40 8 19 67 057494 057493
6 40 8 19 67 057496 o 057495
7 40 8 19 67 167167 167157
8 40 8 19 67 057498 057497
9 40 8 19 67 167169 167159
10 40 8 19 67 057500 057499
12 40 8 19 67 167172 o 167162 o
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
2D L2 dd L3 L1 NaeHT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
5 30 10 19 97.5 167184 167174
6 30 10 20 57.5 167185 167175
7 30 10 20 57.5 167186 167176
8 30 10 20 57.5 167187 167177
10 30 10 20 57.5 167188 167178
12 30 10 20 57.5 167189 167179
13 30 10 20 575 167190 o 167180
14 30 10 20 575 167191 167181
15 30 10 20 575 167192 167182
16 30 10 20 575 167193 o 167183 o
5 43 10 19 70 167203 167194
6 43 10 19 70 167204 167195
8 43 10 19 70 167205 167196
9 43 10 19 70 167206 o 167197
10 43 10 19 70 167207 167198
12 43 10 19 70 167208 167199
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-12 LEUCO



Cgeepno rnyxoe

130212
nyxune ceépna HW - Topline

MpoayxT YepTtex
| . |
| 21 | D
| L2 | | L3 |
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| pyuHble gpenu | cneuynanbHasa reomeTpun | 10-T1 KpaTHaA CTOMKOCTb | perynnpoBOYHbLIN BUHT
| cBepnunbHble aBTOMaThl PEXYLLMX KPOMOK B CPaBHEHMUU C OObIYHbIMU maeHT Ne 001600 M5x10
| o6pabaTbiBatolime LeHTpbl YMY | LleHTpupyiollee ocTpué cBepiiamMu AnA CBepfieHusd DIN 551 ansa TouHou
| ana cBepneHua 6e3 ckonos | ¢ TBepgocnnaBHON Hanankom rHesp noj LUKaHThl 3a cueT PerynupoBKN AIMHbI BXOAUT B
FlyXUX OTBEPCTUM B MacCUBHOM HW crneyvanbHOro TBepAoro crnnaea KOMMieKTaumio
IpeBecuHe 1 JpeBecHo- 1 cneumanbHoOm 3aTouKu | perynnpoBOYHbIN BUHT NGEHT
CTPY>XeUYHbIX MaTepuanax | KpOMKM oTBEPCTUI 6E3 CKOJIOB Ne 181520 M5x11,5 (ana
3a cuyeT crneunanbHon reomeTpum  BGbICTPOCMEHHbBIX MAaTPOHOB
pesaHusa Weeke) Heobxogmmo
| Hapé>xHan TouHaA 3acBepsioBKa 3aKasblBaTb OTAE/IbHO

3a cYeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpus 3aXXKMMHoe npucnocobneHue:
KOMOGWHUPOBAHHLIA MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH
Opyrve pasmepbl BO3MOXHbI
MPY MUHUMaNbLHOM MOKYMKe
oT 10 wT.; npanc-nucT U cpok

MocCTaBKK Mo 3arnpocy

2D L2 2d L3 L1 WpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
5 30 8 19 55,15 178695 178696
4 20 10 27 575 179464 179465
5 25 10 27 575 177792 177793
6 25 10 27 5715 177794 177795
8 25 10 27 5715 177796 177797
10 30 10 27 5715 178789 178788
4 20 10 30 70 179466 179467
5 S5 10 30 70 177798 177799
6 S5 10 30 70 177800 177801
8 S5 10 30 70 177802 177803
10 35 10 30 70 178703 178704
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 6-138



Ceepno rnyxoe

130213
nyxoe ceepno tnna "Mosquito" ¢ HaKOHEeYHUKOM U3 TBepaoro cnjiaea

— Wl L OS@UITE
:H

el — \_J:d © TBEPAbI cnnas [HW]

| L2 | | L3 |
CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | cneunansbHasa reomeTpua | KpomKkuM oTBEpPCTU 63 CKONOB | perynvpoBOYHbLIN BUHT
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI PEXYLUNX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometpun  uaeHT Ne 001600 Mb5x10
| obpabatbiBatolume LeHTpbl UMY | 2 noapesHbix 3y6a pexylien KpOMKN NopPe3HOro DIN 551 ana TouHow
| pna ceepneHun 6e3 ckonos | LlenTpupytoLlee octpué 3yba PEryavpoBKY ANUHbLI BXOAUT B
rNMyXuUx OTBEPCTUMA B MacCcuBHon | ¢ TBepaocnnaBHOM Hanamkom | Hagé>xHanA TouyHaa 3acBepsioBKa KoMMaekTauunio
OpeBeCUHe U JpeBeCHO- HW 3a CYeT UeHTpupylowero octpua | peryanpoBOYHbIN BUHT UOEHT
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax | BblcOKaa HaE>XHOCTb Ne 181520 M5x11,5 (ansa
npouecca 3a cueT 4AUTeNbHO 6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
coxpaHsAloLLeroca kayecTsa Weeke) Heobxogvumo
OTBEPCTUI 3aKasblBaTb OTAENIbHO ﬂ
| 6-Tn KpaTHaA CTOMKOCTb B | 3axkxumHoe npucnocobneHue:
CpaBHEHUYU C 06bIYHBIMU KOMOGUHUPOBaHHbIM NATPOH,
cBepaamu i ceepneHus 6bICTPOCMEHHBLIN NaTPOH
rHesq moj LWKaHTbl 3a
CYET UBHOCOCTOMKOro
TBEPAOCMIaBHOrO OCTPUA
cBepna
2D L2 ?d L3 L1 UpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
5 25 10 27 575 181168 181167
6 25 10 27 575 181522 181521
7 27 10 27 57/ 183159 o 183158 o
8 25 10 27 57/ 181170 181169
9 27 10 27 57/ 183161 o 183160 o
10 25 10 27 57/ 181524 181523
5 35 10 30 70 181172 181171
6 3B 10 30 70 181526 181525
7 3B 10 30 70 183163 183162
8 3B 10 30 70 181174 181173
9 3B 10 30 70 183165 o 183164 o
10 35 10 30 70 181528 181527
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

6-14 LEUCO



Cgeepno rnyxoe

130213
nyxoe ceepno tnna ,Mosquito” VHW uenukom n3 tBéppnoro cnnaea

npDAyKT o _

M@@@@W@

| L2 || L3 |
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| pyuHble gpenu | cneuynanbHasa reomeTpun | Kpomkm oTBepcTUi 6€3 CKOMOB | BUHT perynvpoBKU ANvHLI C
| cBepnunbHble aBTOMaThl PEXYLLMX KPOMOK 3a cueT cneunansHon reometpum  maeHT. Ne 001600 Mb5x10
| o6pabaTbiBatolime LeHTpbl YTY | 2 noapesHbix 3yba pexylien KpOMKU NoApe3HOro DIN 551 BxoguT B 06bEM
| ana ceepnexua 6e3 ckonos | LleHTpupytouiee octpué 3y6a nocTaBku
rlyXUx OTBEPCTUM B MaccuBHoM | cBepnALlas yacTb U3 | Hapé>xHan TouHaA 3acBepsioBKa | CKBO3HOE CBEPJIO C A/IMHOMN
OpeBecuHe 1 ApeBecHo- MeNKO3epPHUCTOro TBEPAOro 3a CYET LIEHTPUPYIOLLEro OCTpuA xBocTOBUKa L=23 mm, He
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax crnnaea | BbICOKME CKOpOCTU nogauu u MPUrogHO ANA NPUMEHEHUA
6-TU KPaTHbIN CPOK CY>X6bl BUHTa HAaCTPOWKMN ANUHbI
B CPaBHEHUU C OObIYHbIMY Weeke
cBepfamMu gna ceBepneHus | BUHT PerynmpoBKu ANNHbI
rHesg nof WKaHTbl 3a cueT c uaeHT. Ne 181520
MCMOJIHEHMA LEeNNKOM U3 M5x11,5 gna Weeke Hy>HO
TBEpAOro crnnasa 3aKasblBaTb OTAE/IbHO
| BblcOKafA HagE>XXHOCTb | 3axxumHoe npucnocobnexue:
npoLecca 3a cyeT ANAUTeNbHO KOMOGWUHUPOBAHHLIN MaTPOH,
coXxpaHAlLeroca kKayecrea 6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH
oTBEPCTUM
@D L2 od L3 L1 WpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
8 9 10 85 575 183143 o 183142 o
8 18 10 31 575 182380 182381
4 20 10 29 575 182382 o 182383 o
5 22 10 27 5715 182384 182385
6 22 10 25 5715 183145 o 183144 o
8 22 10 25 5715 183147 o 183146 o
B8 18 10 43.5 70 182386 182387
4 27 10 345 70 182388 182389
5 30 10 315 70 182390 182391
6 30 10 30 70 183149 183148
8 35 10 22 70 183151 183150
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 6-15



Ceepno rnyxoe

130215
Myxue ceépna HW c HanpaBnAaowen KaHaBKOM U AJIUHbIM UCMOJTHEHUEM

MpoaykT YepTtex

: o EE=— :

p [LSU(CO) ]

TBEPAbIY crninaB [HW]

| L2
I
CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus
| pyyHble Apenun | "anuHHOE" ncnonHeHve | rny6okoe cBepneHune 6narofapa | npousBonbHOe 3akpenneHve
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI | 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHLIX  AJIMHHOMY UCMONHEHUIO 3eHKkepa Ha pabouelt YacTn
| obpabaTbiBatoLUmne LieHTpbl YTY rnoapesHbix 3yba | o6paboTka 6e3 CKONIOB KPOMOK cBepna ana ofjHOBPEMEHHOIO
| nna ceepneHuna 6e3 ckonos | LleHTpupytoLlee ocTpué OTBEPCTUIA HEraTUBHbIM cHATUA dackm Ha guameTpe
rlyXUX OTBEPCTUM B MaccuBHOM | cnupanb ¢ HanpasnsoLlen nogpesHbiM 3y6om oTBepCTUA
LpeBEeCUHe N ApeBeCcHO- KaHaBKoW | Hapé>XHaa TouyHas 3acBep/oBKa | HacagHow 3eHkep Ne knacca
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM 3a CUeT LEeHTPUPYIOLLEro ocTpus 130660
| ¢ TBepgocnnaBHON Hanaukomn | 3awWmTa KPOMKM OTBEPCTUA | perynMpoBOYHbLIN BUHT
HW npu obpaTHOM Xofae 3a cueT maeHT Ne 001600 Mb5x10
HanpaenfaloLwWen KaHaBKu1 DIN 551 gna TouHow ﬂ
| onTUManbHbIV BLIGPOC CTPY>XKKU PErynaMpoBKu ANUHbI BXOAUT B
3a CYeT NOJIMMEPHOrO MOKPLITUA KOMMieKTaumio
| perynvpoBOYHbLIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxogumo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
| 3axkumHoe npucnocobneHue:
KOMOGWHUPOBAHHLIV MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN MNaTPOH
2D L2 ad L3 L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
b 50 10 30 85 177194 177193
b 65 10 30 105 177206 o 177205
6 50 10 30 856 177196 o 177195
6 65 10 30 105 177208 o 177207
7 50 10 30 856 177198 177197
7 65 10 30 105 177210 177209
8 50 10 30 85 177200 177199
8 65 10 30 105 177212 177211
10 50 10 30 85 177202 177201
10 65 10 30 105 177214 177213
12 50 10 30 85 177204 177203
12 65 10 30 105 177216 o 177215
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-16 LEUCO



Cgeepno rnyxoe

130211
Ecoline rnyxoe ceepno HW

MpoayxT YepTtex

TBEPAbI cniaB [HW]

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus

| pyuHble gpenu | 2 HeraTMBHO OpueHTUpPOBaHHbLIX | o6paboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynmpoBOYHbIA BUHT

| cBepnunbHble aBTOMaThl nojpesHoix 3yba OTBEPCTUIN HEFaTUBHLIM maeHT Ne 001600 M5x10

| o6pabaTbiBatolime LeHTpbl YMY | LleHTpupyiollee ocTpué noapesHbiM 3y6om DIN 551 ansa TouHou

| ana cBepneHua 6e3 ckonos | cnupanb 6e3 HanpaBnaoLen | Hapé>xHan TouHaA 3acBepsioBKa PerynupoBKN AIMHbI BXOAUT B
FlyXUX OTBEPCTUM B MacCUBHOM KaHaBKu 3a cyYeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpus KOMMiekTaymio
IpeBecuHe 1 JpeBecHo- | ¢ cUHTETUYECKMM MOKPLITUEM | onTUManbHbIN BLIGPOC CTPY>XKKU | peryinpoBOYHbIA BUHT UGEHT
CTPY>XeUYHbIX MaTepuanax | UeHTpuUpyoLLee OCTPUE C 3a CYET MNOJIMMEPHOro MOKPLITUA Ne 181520 M5x11,5 (ana

HW-nnacTtuHomn 6bICTPOCMEHHbIX NaTPOHOB

Weeke) Heobxogmmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXUMHoe npucnocobneHune:
KOMOGWUHUPOBAHHLIN MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH

@D L2 od L3S L1 WaenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]
5 26 10 20 5715 183375 183374
8 31 10 20 575 183377 183376
10 32 10 20 575 183379 183378
5 39 10 20 70 183381 183380
6 40 10 20 70 183383 183382
8 44 10 20 70 183385 183384
10 45 10 20 70 183387 183386
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-17



Cseprno rnyxoe

130217
Myxue ceépna HW 6e3 HanpaBnaoLwen KaHaBKU

MpoaykT YepTtex

TBEPAbIY crninaB [HW]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenuve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | 2 HeraTMBHO opueHTUpoBaHHLIX | o6paboTka 6e3 CKONOB KPOMOK | perynnpoBOYHbIA BUHT
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI noapesHbIx 3y6a OTBEPCTUI HEraTUBHbIM maeHT Ne 001600 Mb5x10
| obpabartbiBatolume LeHTpbl UMY | LleHTpupytloulee octpmé noape3HbLIM 3y60M DIN 551 ana TouHow
| pna ceepneHun 6e3 ckonos | cnupanb 6e3 HanpaBAsaoLen | Hagé>xHanA TouyHaa 3acBepsioBKa PEeryivpoBKY ANUHbLI BXOAUT B
ryXUX OTBEPCTUN B MacCUBHOMN KaHaBKu 3a CYeT LeHTPUPYIOLLEro ocTpusa KOMMieKTaumio
OpeBeCUHe U JpeBeCHO- | ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM | onTuManbHbIV BLIGPOC CTPY>XKKM | perynnpoBOYHbIA BUHT MOEHT
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax | ¢ TBepgocnnaBHoOM Hanamkom 3a CYET NOJIMMEPHOro MNOKPLITUA Ne 181520 M5x11,5 (ansa
HW 6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
| 3axkxumHoe npucnocobneHue:

KOMOGUHMPOBaHHbIM NATPOH,
6bICTPOCMEHHBLI NaTPOH

2D L2 ad L3 L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
4.0 27 10 27 572 003175 003174
4.5 27 10 27 575 177228 177227
5.0 27 10 27 575 003179 003178
5.1 27 10 27 57/ 177230 177229
5.2 27 10 27 57/ 167707 o 167708 o
6.0 27 10 27 57/ 003183 003182
7.0 27 10 27 57/ 003187 003186
8.0 27 10 27 57 003191 003190
8.2 27 10 27 575 167216 167213
9.0 27 10 27 575 003195 003194
10.0 27 10 27 575 003199 003198
10.5 27 10 27 575 182261 o 182262 o
11.0 27 10 27 575 177232 o 177231
12.0 27 10 27 57.5 003207 003206
4.0 35 10 30 70 173175 173174
4.5 35 10 30 70 182263 o 182264 o
5.0 35 10 30 70 003231 003230
5.1 35 10 30 70 182265 o 182266 o
5.5 35 10 30 70 182267 182268 o
6.0 35 10 30 70 003235 003234
6.5 35 10 30 70 182269 o 182270 o
7.0 35 10 30 70 167224 167219
745 35 10 30 70 182271 o 182272 o
8.0 35 10 30 70 003243 003242
8.1 35 10 30 70 182273 o 182274 o
8.2 S5 10 30 70 182275 182276 o
8.5 S5 10 30 70 182277 o 182278 o
9.0 Sl 10 30 70 167225 167220
10.0 8 10 30 70 003251 003250
10.2 85 10 30 70 182279 o 182280 o
11.0 B85 10 30 70 167226 167221
12.0 B85 10 30 70 167227 167222
13 35 10 30 70 183042 183043
14 35 10 30 70 183044 183045
16 3B 10 30 70 183046 183047
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-18 LEUCO



Cgeepno rnyxoe

@D L2 od L3 L1 WaeHT. Ne [L] NpeHT. Ne [R]
5.0 44 10 30 77 167233 167228
6.0 44 10 30 77 167234 167229
8.0 44 10 30 77 167235 167230
10.0 44 10 30 77 167236 167231
12.0 44 10 30 77 173181 173180
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

330215

yxune ceépna HS ¢ HanpaBnaoLwen KaHaBKOMN

MpoayxT YepTrex

L1
_‘ | |
P . .
T

- IBEYEE© e @ BbICOKOMPON3BOANTENLHAA

6bicTpopexkyuaa ctans [HS]

| L2 || L3 |
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyulectea JononHexus
| pyuHble gpenn | 2 nogpesHbix 3yba | KpoMKM oTBEPCTUI 6E3 CKOJIOB | 3axxumHoe npucnocobneHue:
| cBEpAUbHLIE aBTOMATbI | LleHTpupytowee octpmé 6narogapa nogpesHomy 3yby KOMOGUWHUPOBaHHbIV NaTPOH,
| ana rnyxux oTBepCTUA B | cnupanb ¢ HanpasnaloLen | Hapé>XHas ToyHaa 3acBep/ioBka 6bICTPOCMEHHbIN NaTPOH
MaCCUBHOW ApeBeCUHE KaHaBKOW 3a cyeT LEeHTPUPYIOLLIEero ocTpus
| ncnonHeHue us | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA
6bicTpopexxywen ctann (HS) npu o6paTHOM Xofe 3a CUET

HanpaBnmou.leﬁ KaHaBKW

2D L2 @d L3 L1 WaenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]

4 30 10 20 972 177234 o 177233 o
B 30 10 20 972 177236 o 177235 o
6 30 10 20 973 177238 o 177237 o
8 30 10 20 973 177240 o 177239 o
10 30 10 20 973 177242 o 177241 o
) 43 10 20 70 177246 177245
6 43 10 20 70 160479 o 177247 o
7 43 10 20 70 177250 o 177249 o
8 43 10 20 70 177248 160475 o
10 43 10 20 70 177252 o 177251 o
12 43 10 20 70 177254 o 177253 o
14 43 10 20 70 177256 o 177255 o
16 43 10 20 70 177258 o 177257 o
[mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-19



Csepno rnyxoe

330215
nyxue ceépna HS 6e3 HanpaBnaoLwen KaHaBKn

MpoaykT YepTtex

BbICOKOMPOU3BOAUTENbHAA
6bicTpopexxyLan ctans [HS]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus

| pyuHble gpenu | 2 nogpesHbix 3yba | KpomKkuM oTBEpPCTU 63 CKONOB | 3axkxumHoe npucnocobneHue:

| cBepAunbHbLIe aBTOMAaThI | LleHTpupytoLlee ocTpué 6narofiapsa nogpesHomy 3y6y KOMOGWHUPOBAHHbLIV MaTPOH,

| nna rnyxux oTBepcTuUiA B | cnupanb 6e3 HanpaensoLLen | Hapé>XHaAa TouyHas 3acBepPOBKa 6bICTPOCMEHHBIN MNaTPOH
MacCCUBHOW AApeBecuHe KaHaBKu 3a CUeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpusa

| ncnonHexve na
6bicTpopexxyLen ctanu (HS)

2D L2 ?d L3 L1 UpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]

5 45 10 30 85 177260 o 177259 o ﬂ
6 45 10 30 85 177261 o
8 45 10 30 85 177266 o 177265 o
10 45 10 30 85 177268 o 177267 o
12 45 10 30 85 177270 o 177269 o
6 65 10 30 105 177274 o 177273 o
8 65 10 30 105 177277 o
10 65 10 30 105 177280 o 177279 o
12 65 10 30 105 177282 o 177281 o
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm]

6-20 LEUCO



Ceepno rnyxoe

130226

Myxune ceépna HW c coeanHutensHomn pe3bbon n 6e3 HanpaBnAoLen KaHaBKH

MpoayxT

CraHok / MNpumeHeHne

| pyuHble gpenu

| cBepnunbHble aBTOMaThl

| ana cBepneHua 6e3 ckonos
FlyXUX OTBEPCTUMA B MacCUBHOM
IpeBecuHe 1 JpeBecHo-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 od
5 45 M8
5 45 M10
6 45 M10
8 45 M8
8 45 M10
10 45 M10
12 45 M8
12 45 M10
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

YepTtex

L1

L2

Wcnonxexue

| 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHbIX
noapesHbix 3yba

| LleHTpupytouiee octpué

| cnupanb 6e3 HanpaenaoLLeln
KaHaBKu

| C CMHTETMYECKMM NOKPLITUEM

| XBOCTOBWK C COEAMHUTENLHOWN
pesbbol

| ¢c TBRepAocnnaBHOW Hanamkom
HW

L1

63
63
63
63
63
63
63
63

[Mm]

Mpeumyuiectea

5-21

obpaboTka 6e3 CKONOB KPOMOK
OTBEPCTUNA HEFaTUBHLIM
noapesHbiM 3y6om

Hafé>XHan ToYyHasA 3acBepsioBKa
3a CYeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpus
ONTUManbHbIV BIBPOC CTPYXKMU
3a cyeT NOJIMMEPHOrO MOKPbLITUA
BblCOKafA CTabU/IbHOCTb 3a CUeT
XBOCTOBMKA C pe3bboit Ana
HEMOCPEACTBEHHOIO Kpenexa B
CBEP/IMIbHOM LUNUHAene

TBEPAbI cniaB [HW]

JononHeHua

| NMPpUHaANe>XHoCTb K

onpefeneHHbIM MalluHaM CM.
B rnaee "3aXuMHble cucTeMbl"

WaenTt. Ne [L]

160570
167697
160576
160572
160577
167699
167691
167701

UpenT. Ne [R]

160566 o
167698

160574 o
160568 o
160575

167700 o
167692 o
167702 o



130226

Csepno rnyxoe

Fyxue ceépna HW c HanpaBnAaowen kaHaBKoOM U coeguHUTEeNbLHOM pe3bbon

MpoaykT

CraHok / MNpumexeHne

| pyuHble gpenu

| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI

| nna ceepneHna 6e3 ckonos
rlyXUX OTBEPCTUIN B MacCUBHOMN
OpeBeCUHe U JpeBECHO-
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax

2D L2 @ d1
5 45 11
6 45 11
8 45 11
10 45 11
[mm] [Mm] [mm]

YepTtex

WcnonHenne

| 2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHbIX
rnoapesHbix 3yba

| LleHTpupytoLlee ocTpué

| cnupanb ¢ HanpaBnsaoLLen
KaHaBKoW

| C CMHTETMYECKUM MOKPLITUEM

| xBOCTOBUK C pe3bboli u
MPUrOHOYHLIM MecToM 11MMm
TOHKWUI An3anH

| c TBepgocnnaBHoOM Hanamkom
HW

2d L1
M10 63
M10 63
M10 63
M10 63
[Mm] [mm]

Mpeumywectea

o6paboTka 6e3 CKONOB KPOMOK
OTBEPCTUI HEraTUBHLIM
noapesHbLIM 3y60Mm

Hafé>Haa TouHanA 3acBepioBKa
3a CUeT LeHTPUPYIOLLEro ocTpus
ONTUMabHbIM BLIBPOC CTPY>XKKMN
3a CYeT NOJIMMEPHOrO MOKPLITUA
BbICOKafA CTabUbHOCTb 3a cueT
XBOCTOBWKA C pe3bbol ana
HEMoCpPeACTBEHHOTO Kpenexa B
CBEPAUILHOM LUNUHAENe

5-22

TBEPAbIY crninaB [HW]

[ononHexua
| NMPUHaANEXHOCTb K

onpefeNeHHbIM MalluHam CM.
B rnaee "3aXunmMHble cucTembl"

WpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]

167703 o 167704 o
167705 o 167706 o
160584 160582

1605685 o 160583 o

LEUCO



Ceepno rnyxoe

130214
BeicokonpounsBoaurtensHblie rnyxue ceépna VHW

MpoayxT YepTtex

L1

W . LIe/IMKOM 13 TBEPAOro crnasa
: L VHW

| L2 | | L3 |
MEC
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| CTaLlMoOHapHble CBep/inibHblIe | creunanbHaa reomeTpua | cneuunanbHasa ¢opma pes3LuoB | pery}'ll/lpOBO‘-IHbll‘/’I BUHT
cTaHKu PEXYLLMX KPOMOK 1 nogpesatena cnocobcTryeT naeHT Ne 001600 M5x10

CBEpPAWNIbHbIE aBTOMaTb! 2 noapesHbIx 3yba YMEHbBLLEHUIO YCUNNA pe3aHna DIN 551 gna TouHow

| obpabaTbiBatolime LeHTpbl YMY | cnupanb ¢ HanpaenatoLen | 3aWmMTa KPOMKMN OTBEPCTUA PEeryanpoBKn ANUHbI BXOAUT B
| ana ceepneHna CKBO3HbIX U KaHaBKoOW npu o6paTHOM Xofie 3a cueT KOMMieKTaumio
rNyXux OTBEPCTUI B MaccuBHol | ceepALllas yacTb ceBepna HanpaenaoLLen KaHaBku | perynnpoBoYHbIA BUHT NLEHT
ApeBecuHe, KOMMO3ULNOHHbIX LleNMKoOM U3 TBepAoro crijiaBa | BbICOKME CKOPOCTM Mogauu n Ne 181520 M5x11,5 (ana
1 APEBECHO-CTPY>KEUHbIX 60/bLUan 30Ha 3aTOUYKM 3a cueT 6bICTPOCMEHHbIX NaTPOHOB
MaTepuanax MCMNOJNIHEHUA CBEPJIALLEN YacTK Weeke) Heobxoaumo
cBepa LenmKoM U3 TBEPAOro 3aKasblBaTb OTAE/IbHO
cnnasa | 3axxumHoe npucnocobnexue:
KOMOWHUPOBAHHLIA MNaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIN NAaTPOH
| reomeTpua pesuos
3anaTeHTUMpoBaHa
| nsmeHeHve popmbl u
YMEeHbLUEHWE AnameTpa
HEBO3MOXHO
@D L2 od L3 L1 WpeHT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
5 32 10 22 575 182815 182814
8 32 10 22 575 182819 182818
5 36 10 30 70 182825 182824
6 36 10 30 70 182827 182826
8 36 10 30 70 182829 182828
10 36 10 30 70 184754 184753
[Mm] [Mm] [Mmm] [Mm] [Mm]

LEUCO 6-238



Csepno rnyxoe

230215
AnmasHoe rnyxoe cBepsio

MpoaykT YepTtex
—
== -
— NOAUKPUCTaNNNYECKUIN anmas
b2 B
‘ L1
MEC
CraHok / MNpumexeHue WcnonHenuve Mpeumywectea [ononHexus
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI | cneuunansbHaa popma pesuos, 2 | Bbicokuit pecypc npu obpaboTtke | perynanpoBoOYHbIA BUHT
| obpabaTbiBatolume UeHTpbl YIY  anmasHbIx ouncTHbIX 3y6a DP ¢ abpasvBHLIX MaTepuanos maeHT Ne 001600 Mb5x10
| ana ceepneHun 6es dopmoit gBoiHoM dackm | KpomKkyM oTBEpPCTU 63 CKONOB DIN 551 ana TouHomn
CKOJI0B B 06/1MLIOBaHHbIX | cnupanb 6e3 HanpasAsoLlen 3a cueT cneuuanbHOM reoMeTpum  PeryanpoBKU ANIUHBI BXOAUT B
O PEBECHO-CTPY>XKEUHBIX U KaHaBKu pesaHua KOMMieKTaumio
KOMMO3WULUMOHHBLIX MaTepuanax | ocHalleHbl anmMasHbiM pesLoMm | perynvpoBOYHbIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ansa
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxoanmo
3aKasblBaTb OTAENIbHO ﬂ
| 3axkxumHoe npucnocobneHue:
KOMOGUHUPOBaHHbBIM NaTPOH,
6bICTPOCMEHHBLI NaTPOH
2D L2 ?d L3 L1 z NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
) 27 10 26 57.5 2 183005 s 183004 s
6 27 10 26 57.5 2 183007 s 183006 s
8 27 10 26 57.5 2 183009 s 183008 s
) 35 10 30 70 2 183011 s 183010 s
6 35 10 30 70 2 183051 s 1830562 s
8 5] 10 30 70 2 183013 s 183012 s
10 B85 10 30 70 2 183053 s 1830564 s
[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [Mmm]

6-24 LEUCO



lMepoBoe cBepno

130010
NepoBoe cBepno VHW

MpoayxT YepTtex
o é = j = °
k- Lle/IMKOM 13 TBEPAOro crifiaBa
L2 | | L3 VHW
L1
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| cBepnunbHble aBTOMAaThl | umnuHapuueckun | 6onbluan 30Ha NepeTaumBaHua | ana npaBoro u neBoro
| o6pabaTbiBatowme LeHTpbl YIY xBocToBUK @ 10 mm ¢ | BbicOKMIA pecypc BpaLleHuna
| ana rnyxux otBepcTui B [ CI1 32)KMMHOM MOBEPXHOCTLIO U | 3axxumHoe npucnocobnexue:
PEeryiMpoBOYHbIM BUHTOM KOMOGUWHUPOBaHHbIVA NAaTPOH,
| BbINOMIHEHO LeIMKOM U3 6bICTPO3aXXMMHOWN NaTPOH
TBEpAOro crnnaea
2D L2 od L3 L1 WpeHT. Ne
2.0 12 2,0 38 183059 o
2.5 12 2,5 45 180942
8 12 & 45 180943
3.5 15 8.0 45 183060 o
4 12 4 45 180944 o
2.5 15 10 33 5715 183061 o
3 15 10 33 575 183062 o
5 25 10 25 575 180945 o
3.5 30 10 24 70 183063 o
4 32 10 25 70 183064 o
5 S5 10 25 70 180946 o

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-25



KomMm6uHUpoBaHHOE CBepPrio-3eHKep

130710
KombuHupoBaHHOe cBepno-3eHKkep u3 Teepgoro cnnasa (HW)

MpoaykT YepTtex
50
oo _
TBEPAbIY crninaB [HW]
|2 | L4
| L1
CraHok / MNpumexeHue WcnonHenuve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | cnupanb ¢ TedpnoOHOBLIM | cBepneHve v 3eHkoBaHue 3a | perynvpoBOYHbLIN BUHT
| cBepAunbHbLIe aBTOMAaThI MOKPLITUEM Of1MH NpoXoj maeHt Ne 001600 Mb5x10
| nna ceepneHua n | 2 noppesHbix 3yba | Hapé>XHaAa TouyHas 3acBep/oBKa DIN 551 ana TouHou
OAHOBPEMEHHOIO 3eHKOBaHUA | LlenTpupytoLlee octpué 3a CUeT LEeHTPUPYIOLLEero ocTpusa PErynaMpoBKU ANUHbI BXOAMUT B
B MacCUBHOM JpeBecuHe KOMMieKTaLmio
1 PEBECHO-CTPYXKEUHbIX | perynMpoBoYHbI BUHT NOEHT
mMaTepuanax Ne 181520 M5x11,5 (ansa
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxognmo ﬂ
3aKasblBaTb OTAENIbHO
| 3axkxumHoe npucnocobneHue:
KOMOGWHUPOBAHHBIV MNaTPOH,
6bICTPO3aXXMMHOW NaTPOH
2D L2 @ D1 L4 @d L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
8 12 16 15 10 575 180847 180846
8 15 16 15 10 575 180849 180848
10 12 16 15 10 57.5 180853 180852
10 15 16 15 10 57.5 180855 o 180854 o
8 12 16 15 10 70 180859 180858
8 15 16 15 10 70 180861 o 180860 o
8 20 16 15 10 70 180863 180862
10 12 16 15 10 70 180865 180864
10 15 16 15 10 70 180867 o 180866 o
10 20 16 15 10 70 180869 o 180868 o

[Mm] [mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-26 LEUCO



HacagHown 3eHkep

130660

HacapnHoun 3eHkep u3 TBépnoro criasa HW gona cnupanbHbIX U ryxux cBepern

MpoayxT YepTtex

= -

—-—-'—I-——

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuwiectea
| Ana 3eHKOBKW OTBEPCTUI | ¢c TBepAocnaBHOW Hanamnkom

B MacCWBHOW [peBECUHE HW

M APEBECHO-CTPY>KEUHbIX

MaTepuanax

| ana seHkoBaHusa c yrnom 90
rpagycoe 6e3 CKonoB

2D 2d L1

15.5 3 17.5

16 4 15

16 5 15

16 6 15

16 7 15

18 8 15

18 9 15

20 10 15

20 12 15

[Mm] [Mm] [Mm]

3anacHble yactn Pasmvep

Y CcTaHOBOYHbIE BUHTbI M6x4 DIN EN ISO 4029
[-06pasHbIi TOPLEBOI KoY SW3 DIN ISO 2936

[Mm]

LEUCO 6-27

|IﬁUCO

TBEPAbI cniaB [HW]

Jlononxexua

ONA NPUKPENIEHUsA C
MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOIO
BUHTa K CMIMpanun crnmpanbHbiX
CBEpPA U FNYXUX CBEPN C
HanpaenaoLlel KaHaBkomn
BO3MO>XHa nnaBHas
perynupoBka guametpa
3EHKOBaHWUA U r1y6UHbI

cBepneHua
Waent. Ne [L] UpenT. Ne [R]
177291
183811 o 183812
183174 183175
183176 183177
183178 183179
183180 183181

183813 o 183814 o
183182 183183

183815 o 183816

Ne knacca NgeHT. Ne
995161 167068
985730 009672



HacapHoi 3eHKkep

130660
HacanHown 3eHkep u3 TBEépnoro crnaea HW gna rnyxoro ceepna

MpoaykT YepTtex

—-L-—-
=

———'—I———

TBEPAbIY crninaB [HW]

CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus

| anA 3eHKOBKM OTBEPCTUM | ¢ TBepgocnnaBHON Hanankomn | anAa npukpennexus K
B MacCCUBHOW JpeBecuHe HW YOAUHEHHOMY XBOCTOBUKY
N APEBECHO-CTPY>KEYHbIX rnyxoro ceepna @ 5-12 mm
MaTepuanax C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOIO

| pna 3eHkoBaHusa ¢ yrnom 90 BUHTa

rpagycoe 6e3 ckonos BO3MOXHa niaeHas
perynnpoeka anameTpa

3€eHKOBaHuUA U FﬂyﬁMHbl

cBepneHus ﬂ
2D 2d L1 NaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]

15.5 10 16.5 177294 177293
20 10 16 183184 183185
22 10 16.5 177295 o
[Mm] [mMm] [Mm]

3anacHble yacTu Pasmvep Aana uaeHT. Ne Ne knacca UpeHT. Ne
YCcTaHOBOYHbIE BUHTI M6x4 DIN EN I1ISO 4029 169312, 177293 995161 167068
YCcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x5 DIN EN I1ISO 4029 177295 995161 165049
[-06pasHbili TOPLIEBON KITOY SW3 DIN ISO 2936 985730 009672

[mm]

5-28 LEUCO



3eHKep ANA cnupanbHOro ceepna

130660
3eHkep u3 TBépaoro cnnasa HW ona cnupanbHoro ceepna

MpoayxT YepTtex
L1
I
ol o U @_ - - r TBepAbivi cnnas [HW]
| L3

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne Mpeumyuiectea JlononHexus
| anA 3eHKOBKM OTBEPCTUM | ¢ TBepgocnnaBHON Hanankom | ana KpenneHua cnnpanbHbIX

B MacCWBHOW [peBECUHE HW ceepn @ 3 -6 mm

1 [JPEBECHO-CTPY>KEUHbIX | Bo3mo>kHa nnaBHas

MaTepuanax perynvpoBka guameTpa
| ana 3eHkoBaHuA ¢ yrnom 90 3EHKOBaHWA U Fy6UHbI

rpagycoB 6e3 ckonoB cBepneHus
2D 2 D1 od L3 L1 WpeHT. Ne
15 3.0 10 30 58 R 173190
15 3.0 10 30 58 L 173191 o
15 S5 10 30 58 R 173192
15 4.0 10 30 58 R 173194
15 4.0 10 30 58 L 1731956
15 45 10 30 58 R 173196
15 45 10 30 58 L 173197 o
15 5.0 10 30 58 R 173198
15 5.0 10 30 58 L 173199
15 6.0 10 30 58 R 173202 o
15 6.0 10 30 58 L 173203 o
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mMm]
3anacHsie yactu Pasmvep Ne knacca NgeHT. Ne
Y CTaHOBOYHbLIE BUHTHI M6x6 DIN EN ISO 4029 995161 180003

[mm]

LEUCO 6-29



1301356

CBeprno ¢ LMIMHAPUYECKON FONIOBKOW

cBepJio C LI.VIHVIHﬂpVI‘-IeCKOﬁ roysiIoOBKOM " TBepaocrjiaBHbIMU MNOBOPOTHbLIMU MIaCTUHaAMu

MpoaykT

CraHok / MNpumexeHne

CTaHKW AnA cBepaeHun
OTBEPCTUI Noj GypHUTYPY
CBEPAUIIbHbIE aBTOMAaThI
obpabaTbiBatolLme LeHTpbl YUY
LNs cBepneHns 6e3 ckosoB
OTBEPCTUI AnA GYPHUTYPBLI

B MacCUBHOW JpeBecuHe

1 OPEBECHO-CTPYXXEUHbIX
MaTepuanax

2D 2d L3

25 10 26
26 10 26
30 10 26
35 10 26
25 10 26
26 10 26
30 10 26
85 10 26
[Mm] [Mm] [Mm]

nOBOpOTH bl€ NIACTUHbI

[NoBOPOTHBIE MIACTUHBI
[NoBOpPOTHbIE MIACTUHBI
[NoBOPOTHBIE MNACTUHBI
[NoBOPOTHbIE MIACTUHBI
nogpesartesb

LIEHTPUPYIOLLINE HAKOHEYHUKN

3anacHsble yactu

Y CcTaHOBOYHbIE BUHTbI
BUWHTbI ¢ NNOCKOM ronoekom

BuWHTbI ¢ nnockol ronoekom
Lnnungpuueckme BUHTLI

YepTtex

L1

WcnonHenune

| 2 ocHOBHbIX pes3ua, 2
HenepeTaumBaeMbIx
MOBOPOTHLIX Nofpe3aTens u
LieHTpUpYytoLwmnii naney

L1

57.5
57.5
57.5
57.5
70
70
70
70

[Mm]
Pasmvep

10,5x12x1,5
11x12x1,5
13x12x1,5
15,7x12x1,5
18x6x3.,5
3x33.5

[mm]

Pasmvep

M6x6 DIN EN ISO 4028
M3,5x6 T15

M3,6x5,56 T15
M3,5x3,8 T15

[Mm]

I R

Mpeunmyuectsa

| pnuTenbHble cpoku cny>K6bl 3a
CUYET CBEPXU3HOCOCTOMKOIO
TBEPAOro cniasa

| cBepneHue 6e3 ckonos
OTBEPCTUI Nog GypHUTYPY
3a CYeT TAHYLLero pesa
NOBOPOTHLIMU Mofpes3aTenamm

ana uaeHt. Ne

162612, 182570
162614, 162615, 182571
162616, 182572
162618, 162619, 182573

ana naeHT. Ne

162614, 162615, 162616, 162618,
162619, 182571, 182572, 182573

162612, 182570

TBEPAbIY crninaB [HW]

[ononHexua

LleHTpUpyioLliee ocTpue,
CMeHAEeMoe U perynnpyemoe
nocne 3aTouku
LMAVHAPUYECKUA XBOCTOBUK
C 3aXXMMHOM NMOBEPXHOCTbIO
(nbickon)

PEeryiMpoBOYHbIN BUHT

maeHT Ne 001600 Mb5x10
DIN 551 gna TouHou
PEeryivpoBKY ANNHLI BXOAUT B
KOMMieKTaumio
PEryiMpoBOYHbIA BUHT MAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ansa
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxogumo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
3aXnMHoe npucnocobneHune:
KOMOGWHUPOBAHHBIV MNaTPOH,
6bICTPO3aXXMMHOW NaTPOH

WaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]

162612
162614
162616 #
162619 162618
182570
182571 #
182572 #
184896 182573
Ne knacca UpeHT. Ne
150515 162636
150515 162637
150515 162638
150515 163846
150558 181263
165512 162624
Ne knacca MpeHT. Ne
995161 163841
995125 162648
995125 162649
995115 162645

LEUCO



CBepJio ¢ LMIIMHOPUYECKOMN roNIoBKOM

130117

Csepno ¢ umnmHgpuyeckon ronoekonn HW - Z=2+2

MpoayxT YepTtex

— L 5

aEE——

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHenne
| 2 OCHOBHbIX pe3La,

CTaHKW AnfA cBepneHus
oTBepCTUI noj GypHUTYPY 2 noapesHbIx 3yba u
CBEP/IUIIbHbIE aBTOMaThI LleHTpUpYioLwmii nanewy
obpabaTbiBatolme LieHTpbl YMY | ¢ TBepgocniaBHOM Hanakomn
ona ceepnexHusa 6e3 ckonos HW

oTBepPCTUI Ana GypHUTYPLI

B MacCVBHOW peBeCUHE

1 PEBECHO-CTPY>KEUHbIX

MaTepuanax
2D ?d L3 L1
15 10 26 D75
16 10 26 9748
18 10 26 978
20 10 26 978
22 10 26 973
25 10 26 973
26 10 26 973
30 10 26 7.3
85 10 26 D73
40 10 26 D73
15 10 26 70
18 10 26 70
20 10 26 70
22 10 26 70
25 10 26 70
26 10 26 70
30 10 26 70
B85 10 26 70
40 10 26 70
[mm] [mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

MpeunmyuiecTsa

| cBepneHue oTBepcTUl 6€3
CKOJIOB 3a CYeT TAHyLlero pesa
NMOBOPOTHLIMW MoApe3aTenamMmu

5-31

TBEPAbI cniaB [HW]

JononHeHua

LMANHAPUYECKNIA XBOCTOBUK
C 3a>KMMHOW NMOBEPXHOCTbIO
(nbickom)

PEerynnpoBOYHbIA BUHT

naeHT Ne 001600 M5x10
DIN 551 ansa TouHom
PerynupoBKN AMHLI BXOAUT B
KoMmnaekTauuio
PEerynpoBOYHbIN BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX NaTPOHOB
Weeke) Heobxogumo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXUMHoe npucnocobneHune:
KOMOGWHUPOBAHHLIA MaTPOH,
6bICTPO3aXXKMMHOW NaTPOH

Waent. Ne [L] UpenT. Ne [R]
003303 003302
003305 003304
003309 003308
003313 003312
003315 003314
003319 003318
003321 003320
003327 003326
003333 003332
003337 003336
178978 172250
178983 178984
178979 172251
182257 182258
178980 172252
182374 182375
178981 172253
178982 172254
182259 182260



CBeprno ¢ LMIMHAPUYECKON FONIOBKOW

130119
Ceepno c umnuHagpuyeckowm ronoesko HW - gna pyyHsix gppenen

MpoaykT YepTtex
L1 |
o [
CraHok / MNpumexeHne WcnonHenve Mpeumywectea [ononHexus
| pyuHble gpenu | 2 ocHoBHbIX pe3ua, | cBepneHue otBepcTuii 6e3 | B 3aBUCUMMOCTM OT HarpysKku,
| nna ceepneHuna 6e3 ckonos 2 nofpesHbIx 3y6a 1 CKOJIOB 3a CUeT TAHYLLEero pesa BO3HWKalOLLIEN MpuY Npoxoae
B MacCUBHOW JpeBecuHe LleHTpUpYoLLMi naneL NOBOPOTHLIMU MoApe3aTenaMmu cBepna, npumeHsaeTca
N APEBECHO-CTPY>KEYHbIX | ¢ TBepgocnnaBHoON Hanankom LMAVHAPUYECKUA XBOCTOBUK
mMaTepuanax HW COOTBETCTBYIOLLErO AnamMeTpa
| @ 12: nogpesHoi 3y6 BCTpoeH | 3axkxumHoe npucnocobneHue:
B OCHOBHOW pesey naTpoH noA CBepo

| UMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

2D 2d L3 L1 Npent. Ne ﬂ

12 10 62 90 173204 o
14 10 60 90 167685
15 10 60 90 160424
16 10 60 90 160425
17 10 60 90 167686
18 10 60 90 160426
19 10 60 90 167687
20 10 60 90 160427
21 10 60 90 173205
22 10 60 90 160428
23 10 60 90 167688
24 10 60 90 160429
25 10 60 90 160430
26 10 60 90 160431
27 10 74 90 173206 o
28 10 60 90 160432
30 10 60 90 160433
32 10 60 90 160434
34 10 74 90 167689 o
35 10 60 90 160435
36 10 30 90 160436 o
38 10 60 90 160437 o
40 10 60 90 160438
42 10 30 90 167690 o
45 10 60 90 173207
50 10 60 90 173208
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

5-32 LEUCO



CBepJio ¢ LMIIMHOPUYECKOMN roNIoBKOM

52 16 118 140 160408
54 16 118 140 173219
55 16 118 140 160409
56 16 118 140 173220
58 16 118 140 173221
60 16 50 140 160410
63 16 50 140 173228
65 16 50 140 160411
68 16 50 140 173222
70 16 50 140 160412
7/ 20 115 140 173223
80 20 115 140 160414
90 20 115 140 173225

[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

@D 2d L3 L1 NaeHT. Ne
15 13 108 140 173210 o
16 13 108 140 173211 o
18 13 107 140 160388 o
20 13 105 140 160389 o
22 13 105 140 160390 o
24 13 105 140 173212 o
25 13 103 140 160392 o
26 13 103 140 160393 o
28 13 103 140 160394 o
30 13 103 140 160395 o
32 16 103 140 160396 o
34 16 103 140 173213 o
35 16 103 140 160398 o
38 16 103 140 173215 o
40 16 103 140 160401 o
42 16 120 140 160402 o
44 16 120 140 173216 o
45 16 120 140 180742 o
46 16 120 140 173217 o
48 16 120 140 173218 o
50 16 118 140 160407 o
o
(o]
(o]
(o]
(o]
(o]
(0]
o
o
(0]
(0]
o
o

LEUCO 6-38



130115

Ceepno ¢ LWMNUHAPUYECKOW FrOyIOBKOM

Ceepno ¢ umnuHagpuyeckou ronoskom HW - Z=3+3

MpoaykT YepTtex

=/

WcnonHenne

| 2 ocHOBHbIX pes3ua, 2
noapesHbix 3yba 6e3
LIeHTPUPYIOLLLErO OCTPUA

| c TBepocnnaBHO Hanamkom

CraHok / [MpumeHenve

CTaHKW AnA cBepaeHun
OTBEPCTUI Noj GypHUTYPY
CBEPAUIIbHbIE aBTOMAaThI
obpabaTbiBatolLme LeHTpbl YUY

| pna ceepneHun 6e3 ckonos HW

B MacCUBHOW JpeBecuHe

1 OPEBECHO-CTPYXXEUHbIX

MaTepuanax
2D 2d L3 L1
25 10 26 B7.5
26 10 26 975
30 10 26 575
35 10 26 975
40 10 26 575
[Mm] [mMm] [Mm] [Mm]

MpenmyiecTsa

BO3MOXHa rnybuHa

CBEpEHNA BMIOTb 10 HUXKHETO
NOBEPXHOCTHOrO CNoA
CBep/ieHne oTBepCTUM 6e3
CKOJIOB 3a CUET TAHYLLero pesa
NOBOPOTHLIMU MoApe3aTenimMmm
BbICOKafA CKOPOCTb MoAayu 3a
cuét Z = 3+3

5-34

TBEPAbIY crninaB [HW]

[ononHexua

LMAVHAPUYECKUA XBOCTOBUK
C 3aXXMMHOM NMOBEPXHOCTbIO
(nbickon)

PEeryniMpoBOYHbIN BUHT

naeHT Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHou
PEerynavpoBKY ANNHLI BXOAUT B
KOMMieKTaumio
PEeryiMpoBOYHbIA BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ansa
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxogumo
3aKasblBaTb OTAENIbHO
3aXnMHoe npucnocobneHune:
KOMOGUHUPOBaHHbIM NaTPOH,
6bICTPO3aXXMMHOWN NaTPOH

WaenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]

160385 160384
003278
003280

003285 003284
713347 o

LEUCO



Ceepno ¢ LWMIUHOAPUYECKOW rosiIoBKOM

230115
AnmasHoe cBepsio ¢ UWIIMHAPUYECKOMN rOJI0OBKOM

MpoayxT YepTtex

L1
- — I

A

I'IOHVIKpVICTaJU'IM"IeCKVII‘;l anvas

CraHok / MNpumeHeHne
| CBepnibHble aBTOMaThI
| o6pabaTbiBatolme LieHTpbl YTy

WcnonHenne

| 2 anmMasHbIX OYUCTUTENbHbBIX
3y6a, 2 anMasHbIX NoJJPe3HbIX

Mpeumyuiectea

BbICOKUIA pecypc npu obpaboTke
abpasuBHbIX MaTepuanos

MEC

JononHeHua

L|I/II'|I/IH,E|pI/1l-IeCKI/II7I XBOCTOBUK
C 3aXXMMHOM NOBEPXHOCTbIO

| ana ceepnexua 6e3 ckonos 3yba, | 3KOHOMMYHO, Tak Kak BO3MOXHa (nbickom)
B 06/IMLIOBaHHbIX N HE | LueHTpupyloLlee oCcTPUE 13 HeofHOKpaTHasA 3aTouka | perynnpoBoYHbIA BUHT
06/1MLi0BaHHbIX APEBECHO- TBEPAOro cnnasa HW | cBepneHne oTBepcTUil 6€3 naeHt Ne 001600 M5x10

CTPYy>XeuHblIX MmaTepuanax

| Bo3mMOXHa MHOrokpaTtHas
3aTouka

CKOJIOB 3a CYET TAHYLLero pesa
NOBOPOTHLIMU NoApe3aTenamMm
HafIEXXHaA TouHaA 3acBepioBKa
3a CUET LIEHTPMPYIOLLEro OCTPUA

DIN 551 gnsa TouHom
PerynvpoBKN AMHbI BXOAUT B
KOMMIeKTaLuio
PEerynivpoBOYHbINA BUHT UAEHT
Ne 181520 M5x11,5 (ana
6bICTPOCMEHHbIX MAaTPOHOB
Weeke) Heobxogmmo
3aKasblBaTb OTAE/IbHO
3aXUMHoe npucnocobneHune:
KOMOWHUPOBAHHLIA MNaTPOH,
6bICTPO3aXXUMHOWN MaTPOH

@D od L3 L1 z Waent. Ne [L] UpenT. Ne [R]
15 10 26 D75 2+2 182995 s 182994 s
20 10 26 9748 2+2 182997 s 182996 s
25 10 26 978 2+2 182999 s 182998 s
30 10 26 978 2+2 183001 s 183000 s
35 10 26 978 2+2 183048 s 183002 s
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

5-35



TexHunyeckaa nHpopmauma

Cuctema 6bICTPON CMEHHbI CBEpen

M

XapakTepuctukum Mpeumywiectea MpumeneHne

| 6e33a30pHOE KOHYCHOE coeaAnHEHUe | BbICOKaA TOYHOCTbBpPALLEHMA CBEepaa | noBblleHNe KayecTBa U3rOTOBEHNA
NpoAyKTOB

| duKcopoBaHue ¢ reomeTprUyecKum | npoyHoe coegnHeHne LBEpPNO-CTaHOK | 6esonacHasa paborta

3aMblKaHnem

npocrtasa dukcayma | 6bicTpaa cmeHa cBepna KOPOTKOEe BpemA Hanagku

OTCyTCTBUE 0COb6bIX TpEBOBAHUN K

LBeToBOe 0603HaueHne BepxHen yactu ana | 6eicTpoe 1 HaaéxHoe onpeaeneHne

pacno3HoBaHUA HanpaeneHUAa BpaLleHua HanpaenieHuna BpalleHna oreparopam CaHKOB
| coBmecTumbin ¢ «KJTAK» a Tak xe ¢ | BOBMOXHa AOYKOMMJIEKTaLUMA a TaK Xe | ManeHbkmne nHBecTULUU
KOMOUHMPOBAHHBIM 3a>KMUMOM YaCTUYHOE OCHALLEHME UMEIOLUXCA
CTaHKOB

215

84,5

62,6

38,5-45,5

-

—e—dle—o

5-36 LEUCO



TexHunyeckaa nuH¢opmauuma

3akas / 3anpoc no cneuuanbHOMy UHCTpyYMeHTy: CBepna /3eHKkepbl

Mo>xkanyicra, ckonupyiTe, 3anonHuTe U otnpasste B odpuc nponak LEUCO. (OnucaHne Tonbko 0QHOr0 MHCTPYMEHTa)

HOMEP K/IMEHTa.: 3akas: (o)
dupma: 3anpoc: (o)
3aBof:
e e :ZZ:;:CTaBKM KaneHgapHas
vHaekc / mecTo: (Heob6azaTeNbLHO)
cTpaHa: KONYECTBO U3aenuii:
OTBETCTBEHHbIN COTPYAHUK:
Ten.: dakc.:
MeCTO U fara: noanuce:
CTaHOK pe>xywun matepuan
NMPON3BOANUTENb: TBepAblv crinas (0
T™n: anmas (0]
BUA: HS (o)
pabouee umcio 060poToB [MUH-1]: MHCTPYMEHT
CKOPOCTb nofgaun [M/MuH]: CnupansHoe ceepno (0

CBepno And CKBO3HbIX OTBEPCTUM (o)
un3genue CBepno rnyxoe (o)
HaVMeHOBaHue: HacagHoW 3eHKep (o)

3eHKep AnA cnupanbHoro ceepa (0
CKBO3HOE OTBEpPCTME: (o) YHUBEPCaNbHOE LIMANHAPUYECKOEe HaMaiHoi (0}
CBEP/IO ANA FyXMX OTBEPCTUIA: (o) ceepno € NOBOPOTHO-PEXYLUMMM (o)

niaactTuHamu

rnybuHa ceepneHua [Mm]: anameTp ceepnenua D [mm]:
nokKpbiTUE na O Het (o) anuHa pesanua L2 [mwm]

obuwana gavHa L1 [mm]
HauMeHoBaHue: AnvHa xsocTtoBuka L3 [mm]

ncrnonHeHne XBocToBuka d:
AOMOJHUTENbHAA MHOPMALINA: LIMAVHAPUYECKUI XBOCTOBUK

[@]:
apyrve Bugbl:
™n:

ToBapHan FIMHenKa KOJIMYECTBO HOXKEMN:
Topline (o) OCHOBHOW peseLl:
CcTaHgapTHbIN (o) rnogpesareb:

HanpaeieHne BpaLleHus: npaesoe Q nesoe (O

(o] Hy)KHOe OTMETUTb KPECTUKOM
Mo>xanyiicrta, AOMONHUT p pbl U Np yKasblBaTb Ha YepTexxe

520-01.0708

LEUCO 6-37






